



Новогодняя Москва

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 35 000 ₺

Включено в стоимость:

- Транспортное сопровождение на всем маршруте на комфортабельном автобусе
- Страховка НС
- Услуги местного гида
- Проживание 3 ночи в гостинице г. Москва
- Питание: завтраки
- Сопровождение группы

Оплачивается отдельно *:

- Доп. питание
- Личные расходы, сувениры.
- Кремль с одним из соборов 750 руб./взр, 500 руб./пенс. И студенты, Дети до 16 лет – бесплатно.
- Останкино 1400 руб./взр., 900 руб./дет.
- Обзорная экскурсия по ВДНХ 350 руб
- Экскурсия по Москвариуму 600 руб/чел.
- Билет на шоу в Москвариуме от 1500 руб./чел. – по желанию
- Усадьба Коломенское 400 руб./чел.
- Третьяковская галерея 500 руб/взр, 350 /дет.
- Питание

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -1000 RUB

Описание тура

В период зимних каникул в Москве царит сказочная новогодняя атмосфера. Этот прекрасный город утопает в красочных огнях и блеске елочных игрушек. Классические достопримечательности в обрамлении праздничной иллюминации, огромные елки на улицах и площадях, набережные реки Москвы в снегу... У вас есть возможность окунуться в непередаваемую атмосферу новогодней Москвы!

Программа тура

День 1. 1 января

Отправление вечером 1 января из Анапы, Новороссийска и Краснодара. Держим путь в Москву.

День 2. 2 января

Прибытие вечером 02.01 в Москву. Размещение в гостинице. Отдых с дороги. Свободное время.

День 3. 3 января

Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по Москве.

Обзорная экскурсия по городу - «Москва праздничная» – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!

Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое. В ходе экскурсии мы побываем с вами в знаменитом новом парке Зарядье, где посетим ПАРЯЩИЙ МОСТ – уникальное инженерное сооружение, которое является смотровой площадкой над рекой. С моста открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.

И в завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей В.И. Ленина, ГУМ, Государственный Исторический музей, памятник великому полководцу Г.К. Жукову, Лобное место и знак нулевого километра России, прогуляетесь с экскурсоводом по знаменитому Александровскому саду.

Посещение территории Московского Кремля. Вы увидите Соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.

Далее свободное время... Которое вы сможете провести самым разнообразным образом... прогуливаясь по новогодней ярмарке, которая будет проходить рядом с Красной площадью... Или же вы посетите знаменитый ГУМ... А может насладитесь покупками в Гостином Дворе...

Возвращение в гостиницу. Отдых.

День 4. 4 января

Завтрак в гостинице.

После завтрака мы отправляемся на экскурсию в Останкинскую Башню... В ходе экскурсии экскурсовод расскажет Вам об истории создания Останкинской телебашни, ее конструктивных особенностях и о главных достопримечательностях Москвы с высоты 337 метров, которыми вы конечно же полюбуетесь.

Далее нас ждет посещение ВДНХ. Обзорная экскурсия по ВДНХ. Всероссийский выставочный центр – уникальный архитектурно-парковый комплекс. Величественные павильоны стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы – советского ампира, неоклассики и модернизма. ВДНХ это настоящий город со своими улицами, площадями, фонтанами, кинотеатрами, детскими аттракционами и даже с «общественным транспортом».

После экскурсии Вы можете дополнительно посетить музеи, расположенные на территории выставки: Москвариум, интерактивный парк «Моя Россия», павильон Робототехники. А изюминкой нашей сегодняшней

экскурсионной программы станет посещение водного шоу с касатками в Москвариуме.

Возвращение в гостиницу. Отдых. Свободное время. Желающие смогут самостоятельно отправиться на прогулку по вечерней Москве.

День 5. 5 января

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Сегодня нас ждет еще один, завершающий экскурсионный день, знакомства с Москвой...

Сегодня мы посетим Воробьевы горы. Воробьевы горы – это лесопарковая зона на высоком правом берегу Москвы-реки и одно из любимых мест отдыха москвичей. Воробьевы горы считаются одним из семи холмов Москвы, здесь расположена самая большая смотровая площадка столицы, с которой открывается восхитительный вид на окрестности. Вы увидите красивый изгиб Москва - реки, башни Кремля и стадион Лужники, справа - Нескучный сад, слева - Новодевичий монастырь.

Далее мы на ждет экскурсия по Замоскворечью - одному из самых старых районов Москвы, превратившемуся из ремесленной слободы в богатый купеческий район с живописными усадьбами российских меценатов и предпринимателей: Третьяковых, Морозовых и Рябушинских, а также знаменитых деятелей культуры и искусства: П.И.Чайковский, Л.Н.Толстой, С.А.Есенин, А.А.Ахматова, А.А.Фет и др.

Экскурсия в Третьяковскую Галерею (при наличии мест) - самый большой в мире музей русского искусства, в коллекции которого находятся художественные полотна Врубеля, Шишкина, Айвазовского, Серова и других знаменитых художников, а также древние иконы и мозаики XI века

И завершим мы наше путешествие посещением экскурсией в музей - усадьбу «Коломенское». Усадьба впервые упоминается в 1336 году в завещании Ивана Калиты. В 1605 году здесь останавливался Лжедмитрий I, в 1606 разбил лагерь предводитель восставших крестьян И. Болотников, в 1662 развернулись события Медного бунта. С XIV века все великие русские князья, почти все цари, императоры и императрицы жили в летней загородной усадьбе или посещали родовое гнездо.

Ориентировочно в 19:00 ужин в кафе города всей группой (за доп. плату)

И насладившись увлекательными новогодними прогулками по столице России, мы отправляемся домой.

Дополнительно

Ориентировочное прибытие домой после 15:00, 06.01.2025 г.

Проживание

Гостиница «Истра Гарден» в г. Москва

Места отправления

Новороссийск

16:00, ул. Мира 1, открытая стоянка Гипермаркета Магнит

Анапа

15:00, ул. Анапское шоссе 14, открытая стоянка Гипермаркета Магнит

Краснодар

19:00, ул. Крылатая 3А, АЗС "Лукойл", возле ТЦ "OZМол"

Темрюк

Подвоз до ближайшего места сбора

Славянск-на-Кубани

Подвоз до ближайшего места сбора

Даты тура**Январь 2025**

01 января 2025 в 16:00 - Воскресенье, 05 января 2025 35 000 ₺			
--	--	--	--